IMod pedakuueli H.IMMJTAKCUHA

YPOKHIPA

BbIMYCK N2 18

B 1955 ropy torocnasckui xypHan «l1pobnem» NeNe31,32 obbssun ycrnosus
16-ro TEMaTM4eckoro KoOHKypca: MUHUMYM curyp B nosmuumn 6e3 waxa ¢ Xo[oMm
YEPHbIX N TOYHbIM nocrnegHum xofoM 6enbix. Cyaba koHkypca YK.MopTeHceH.
Moctynuno 399 komnosuuuin ot 33 aBTOPOB, B XaHpe «[ocnegHuin xoa? — tnn «B»
(xon 4é€pHbIx!), okazanucb eguHUYHbI, a NepBble Takne 3agayun nosiBunucb B 1924
rogy. ToMy TMNy MOCBSILLEHO MHOro cTtaten (ogHa u3 nocnegHux — «lisanb6e»
Ne88, 1984.

«lMocnegHun xoa?» — Bonpoc B peTpoaHanunse (PA) obblaeHHbIA. HanomHum,
4yTO NogobHbIe 3a4aymn nogpasnenaTca Ha TUnbl: «A» — no3uumsa 6e3 waxa n 6es
yKasaHus odepé€aHocTu xoaa; «B» — waxa HeT, HO ykasaHo, 4en xon,; «C» — nono-
XKEHUSI C LUaXOM.

Ne1. MaTb aBTOpPOB Ne2.C.LlUtambyk Ne3.5.MaBnoBuy
«CkakbnageT» «lMpobnem» «LLlaxoBCckM BECHUK»
1924 1951 1950
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MocnegHnn xon? MocnegHun xon? MocnegHnn xon?

Ne1. MuHuaTiopa TMna «B». YHukanbHaa 3agjada Ne1, coctaBneHHas NSATbiO
astopamu: [.Ayryct, O.bpeHHepT, T.[JoycoH, B.OHnuny, H.Xar.
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Ne2. MuHunatiopa Trna «C». 3aecb TOYHO onpefeneHbl He OAWH, a ABa PETPO-

xopa:
1.2g2-a2+ a2-a14! B MuHMaTiOpe BO3MOXHA 1 TOuHas peTpourpal

Ne3. MuHuaTiopa Tvna «C».
1.293: 4 f3+ 4 g4-f3++ (e.p.) 2. A f2-f4.
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